

# 淄博市淄川区1232家企业做出履行环保责任公开承诺

**本报综合消息** 近日,淄川区1232家重点企业郑重作出承诺:“所有环保设备装置、在线监控设备均按要求安装配备,确保设施正常运行,在线数据真实有效上传,保证按市区要求实现稳定达标排放。”这是企业在前段时间签订《企业履行环保责任承诺书》基础上的又一重点举措。

此次公开承诺的1232家重点企业均

为国控、省控、市控和区控企业,也是全区排污企业的“大头”,这些企业能否稳定达标排放,对全区大气环境质量的改善至关重要。其中,企业承诺:一切生产经营行为完全符合国家环保法律法规和各级环保治理要求;所有环保设备装置、在线监控设备均按要求安装配备,确保设施正常运行,在线数据真实有效上传;保证按市区

要求实现稳定达标排放。相关危废处置和扬尘治理符合国家和省市区有关规定;严格执行国家及省市区关于重点行业治理决策部署,按期完成治理任务。

重点企业加强环境管理、作出公开承诺,将有力推动全区企业环境管理自律体系建设,通过进一步加强企业环保自律,引导企业自觉规避环保这条高压线,坚持

环保工作和企业生产并举,确保各种污染防治设施正常运行,污染物达标排放。下一步,淄川环保部门将继续坚持重典治乱、铁拳治污,强化执法监管,加大惩治力度,始终保持严厉打击环境违法行为的高压态势;强力开展环保大检查,建立完善环保网格化监管、推动环保执法全覆盖。

(来源:《鲁中网》)

## 新招频出,众陶联竞拍交易掀行业高潮

**本报讯** 6月5日,韶关凯鸿纳米材料有限公司第一期项目完工庆典盛大举行,上下游供采企业、众陶联合作伙伴等多个企业代表共300多人参与。众陶联作为凯鸿的重要战略合作伙伴受邀参与本次活动并一起开展现场竞拍活动,众陶联副总经理邝锦初携团队一同出席了本次活动。

活动中,凯鸿纳米董事长梁鹤贤以“凯鸿基因”为主题,用一句话道出了凯鸿的发展愿景:凯鸿要让合作采购企业用最低的价格,买到质量上乘的氧化锌。他表示,凯鸿未来将着力于新产品、新技术、资源综合利用的开发,使用数字化生产线,提升生产效率,升级生产,将凯鸿打造成为技术服务型企业,而不是简单生产加工型企业。

随着氧化锌现场竞拍的临近,典礼也逐渐进入高潮,助兴表演结束后,邝锦初代表众陶联上台致词,他表示,藉着凯鸿新厂第一期项目落成的契机,众陶联与凯鸿开展了深入的合作,通过众陶联独有的产能竞拍模式,发挥平台资源整合的优势,向陶瓷业界推广凯鸿的优质产品,匹配合适的客户,让合作双方互利共赢。

本次现场竞拍活动报名一开始,意向企业代表纷纷拿起手机拼手速,扫报名二维码参与竞拍。仅仅10分钟,竞拍量已超预期并不断刷新,竞拍量的快速上升引来



韶关凯鸿纳米材料有限公司举行第一期项目落成剪彩仪式。

了阵阵的欢呼,有赖于凯鸿和各个合作企业的鼎力支持,氧化锌竞拍最终以2052吨的实拍量完美收官,一举超出了目标18%。现场掌声一浪接一浪,为本次的现场竞拍和凯鸿第一期项目完工划上

完美的句号。

未来,众陶联将继续秉承利益大众的理念,搭建完善的供应链管理平台,为企业提供紧密的沟通桥梁及各项支持服务。“感谢凯鸿对平台发展理念的认可及对本

次竞拍项目的全力支持”。邝锦初表示,在双方的精诚合作下,众陶联企业产能竞拍项目必能日臻完善,带动行业供应链进入规模化、规范化、市场化的阶段,取得更出色的成绩。

(众陶联)

## 帝王洁具公告称:欧神诺“不构成借壳上市”

**本报综合消息** 6月7日,帝王洁具在《四川帝王洁具股份有限公司发行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易报告书(修订稿)》及其摘要(以下简称《报告书》)中指出,四川帝王洁具股份有限公司拟以196773.89万元的价格向鲍杰军、黄建起、陈细、庞少机、吴桂周等佛山欧神诺陶瓷股份有限公司52名股东发行股份及支付现金购买其合计持有的欧神诺98.39%的股权;同时,公司拟向包括

实际控制人刘进、陈伟、吴志雄在内的不超过10名特定投资者发行股份募集配套资金。

《报告》指出,帝王洁具拟以发行股份

及支付现金相结合的方式向交易对方支付对价,其中,发行股份数量合计为33563450股,支付现金合计为22277.39万元。

在本次交易完成后,鲍杰军及其一致行动人陈家旺持有的帝王洁具股份比例将超过5%,黄建起持有的帝王洁具股份比例将超过5%,交易对方拟推荐鲍杰军、陈家旺担任帝王洁具董事。

据悉,截至2017年5月24日,刘进、陈伟、吴志雄三人合计持有帝王洁具62.62%的股份,按照本次交易方案的支付方式收购欧神诺98.39%股权,在本次发行股份购买资产(募集配套资金除外)完成

后,刘进、陈伟、吴志雄三人持有的帝王洁具的股份将减少至45.10%,仍为帝王洁具的控股股东及实际控制人。《报告》称,为了进一步强化对上市公司的控制权,刘进、陈伟、吴志雄三人还将认购帝王洁具为本次发行股份购买资产配套融资所发行的新股。

因此,本次交易不会导致帝王洁具控股股东及实际控制人发生变更,不构成借壳上市。

《报告》称,本次交易帝王洁具拟向包括公司实际控制人刘进、陈伟、吴志雄在内的不超过10名特定投资者发行股份募集配套资金,募集配套资金总额不超过25356.37万元。

45450.12万元,其主要用途除了支付本次交易中的现金对价以及相关中介机构费用之外,还将用于大规模自动化生产线扩建项目。

根据帝王洁具于同日发布的关于《中国证监会行政许可项目审查一次反馈意见通知书》(170521号)之反馈意见回复(修订稿)内容显示,“大规模自动化生产线扩建项目”系欧神诺扩建1条大规模瓷片生产线和1条仿古砖/抛釉砖生产线。该项目建成后将新增1000万平方米瓷片生产能力、125万平方米仿古砖生产能力、125万平方米抛釉砖的生产能力,项目总投资为25356.37万元。

## 煤炭价格下调 六月有望企稳

**本报综合消息** 国家统计局6月5日公布的数据显示,与5月中旬相比,5月下旬多种类煤炭价格微幅下跌。

其中,4500大卡普通混煤价格环比下降35%,5000大卡山西大混价格环比下降18%,5500大卡山西优混价格环比下降17%。

中国煤炭市场网最新数据显示,煤炭价格仍处于下调通道。6月5日,秦皇岛动力煤5500大卡煤种报565元/吨,较上期价格微降了28%;5000大卡煤种报493元/吨,较上期价格微降了16%。与5月初相比,5500大卡煤种价格下跌了87%,5000大卡煤种价格下跌了66%。

信达证券研报指出,近期煤炭供需格局继续偏向宽松。煤炭生产方面,山西、内蒙古等地大量煤矿复产、复工,加上运煤铁路发力,煤炭产量与库存均攀升。下游需求方面,电厂库存持续修复,截至6月1日,沿海六大电厂煤炭库存达128490万吨,较上周同期增加4520万吨,环比增幅为365%。多重因素导致煤炭价格进一步下调。

中国煤炭资源网消息显示,6月份神华集团月度长协煤价格为570元/吨,较上月的630元/吨下降了60元/吨;年度长协煤价格为558元/吨,较上月的579元/吨下降21元/吨。

分析师认为,在下游电厂及港口库存高企的情况下,动力煤价格还将继续承压,但随着夏季用电高峰的来临,6月份煤炭价格有望企稳。

(来源:《中国证券报》)

**恒力泰**  
HENGЛИTAI  
始于1957年 / SINCE 1957

## SLAB SERIES PRESSES 板材系列压砖机

厚薄兼备·成材利器  
THIN AND THICK BORN TO PRESS



佛山市恒力泰机械有限公司  
FOSHAN HENGLITAI MACHINERY CO.,LTD.  
电话: 0757-87336633 / 82272295  
网址: www.hltpress.com

